



В п.Новосергиевка трое малолетних детей пострадали во время пожара

Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 20 августа 2011 около 03.00 часов после тушения пожара жилого дома по пер.Московскому п.Новосергиевка обгоревшего трупа 8-летней девочки.

По предварительным данным, 20 августа 2011 года около 02.00 часов в п.Новосергиевка произошло возгорание жилого дома по пер.Московскому, принадлежащего 75-летней пенсионерке.

Во время пожара местные жители и пожилая пенсионерка бросились спасать детей. Соседи потерпевших сумели вынести из горящего дома детей в возрасте 3 месяцев и 3 лет. В ЦРБ были госпитализированы пенсионерка и двое ее внуков с диагнозом отравление угарным газом.

После тушения пожара в одной из комнат жилого дома был обнаружен обгоревший труп 8-летней внучки хозяйки дома.

Труп ребенка направлен в морг для судебно-медицинского исследования.

Устанавливаются причины возгорания.

Выясняются обстоятельства происшествия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782334/folder/1048783>